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V úterý 18. června se v dopoledních hodinách ve výrobním areálu v Kralupech nad Vltavou
uskutečnilo pravidelné havarijní cvičení. Jeho letošním námětem byl únik směsi uhlovodíků
a toxického sirovodíku. Nácvik neměl vliv na okolní prostředí a neomezil výrobu v areálu.
Havarijní cvičení pořádá skupina ORLEN Unipetrol ve svých výrobních závodech pravidelně,
aby ověřila praktickou připravenost záchranných složek i zaměstnanců v areálu.

„Díky havarijnímu cvičení v kralupské rafinerii jsme měli možnost prakticky vyzkoušet připravenost
našich záchranných složek i zaměstnanců ve výrobním areálu na mimořádné události. Praktické
nácviky takovýchto situací jsou také vhodnou příležitostí ověřit techniku, kterou při mimořádných
situacích používáme, a vzájemnou komunikaci se složkami Integrovaného záchranného systému.
Nyní celé cvičení pečlivě vyhodnotíme a jeho závěry promítneme do průběžného vylepšování
efektivity zásahů,“ říká Pavel Ballek, ředitel jednotky Rafinérie Kralupy.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je jediným tuzemským zpracovatelem ropy a spadá do kritické
infrastruktury státu. Taktická havarijní cvičení se v obou rafinériích skupiny, v Kralupech nad
Vltavou a v Litvínově, uskutečňují pravidelně. V rámci nich je prověřována účinnost podnikového
havarijního plánu, aktuálnost provozní a bezpečnostní dokumentace a součinnost všech složek při
řešení mimořádné události.
 
Havarijní cvičení jsou zpravidla zaměřena na konkrétní mimořádné situace. Letošním námětem
cvičení v kralupském areálu byl únik směsi uhlovodíků a toxického sirovodíku. Při cvičeních je
ověřována také spolupráce jednotlivých složek v rámci řešení mimořádné události i technická
pohotovost zařízení používaných při ostrém zásahu. V rámci cvičení je také ověřován systém
komunikace s externími subjekty i záchrannými složkami.
 
Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku.
Zaměřuje se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických
produktů – zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém
i středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově
a Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ a dvě výzkumná centra v Litvínově a Brně. Součástí ORLEN
Unipetrolu je i síť čerpacích stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je
v České republice jedna z největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává téměř 6 000 lidí. ORLEN
Unipetrol je také společensky odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného
rozvoje, vzdělávání, místních komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance
je prestižní mezinárodní certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada
národních ocenění. V roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší
energetickou firmou ve střední Evropě.
 
https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20240619-TZ-OrlenUnipetrol-Havarij
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